

Сектантские игрища иркутского правительства?

Тема тесной связи правительства **Сергея Левченко** с сектой саентологов продолжает волновать политические круги Иркутской области.

Напомним, еще в 2015 году, после победы Сергея Левченко на губернаторских выборах, появилась **достаточно достоверная информация** о том, что вторая жена губернатора, **Наталья Левченко**, имеет тесные связи с американскими саентологами. Страховая компания «**Диана**», владельцем которой была Наталья Левченко, носила символику Церкви Саентологии, ее сотрудникам внушали саентологические принципы ведения бизнеса, да и само слово «Диана», вероятнее всего, происходило от слова «дианетика», а не от имени греческой богини.

Однако интерес вызвали не частные увлечения супруги губернатора, а его собственные политические методы и очевидный постоянный контроль со стороны супруги. Внимательные наблюдатели не раз замечали, что Наталья Левченко постоянно ходит за руку с губернатором, а он в ее присутствии начинает говорить стандартными заученными фразами и в целом ведет себя как зомби.

Эти странности мы подробно рассмотрели в статье **«Зомби-история Иркутской области»**, и повторяться нет смысла.

Гораздо интереснее в этой связи личность заместителя губернатора и руководителя его аппарата, ангарского юриста **Дмитрия Чернышова**. Чернышов появился в региональной политике неожиданно - никто не ожидал такого взлета со стороны вчерашнего юрисконсульта.

После окончания юридического факультета Дмитрий Чернышов всего два года проработал в ангарской прокуратуре, после чего сразу занял пост заместителя генерального директора по правовым вопросам страховой компании «Диана». Есть не лишняя оснований версия, что именно тогда Дмитрий Викторович увлекся идеями саентологии, которая, как известно, направлена на обогащение членов секты и максимально эффективное управление миром.

Еще в 2015 году стало известно, что в ближайшем окружении губернатора убеждены в том, что именно благодаря **приемам дианетики**, примененным в его избирательной кампании, он и победил на выборах губернатора. Тогда же стало очевидно, что вся региональная политика находится под контролем супруги губернатора. Назначение Дмитрия Чернышова на должность второго, по сути и факту, человека в региональном правительстве, исполняющего роль «серого кардинала», не могла обойтись без согласования с Натальей Левченко.



На вопрос о принадлежности Дмитрия Чернышова к секте саентологов можно ответить положительно, если понаблюдать за его методами ведения политических войн. Абсолютная секретность, опора только на приближенных к нему людей, жесткая расправа с неугодными руками совершенно посторонних и зачастую не причастных к Иркутской области людей - это только несколько элементов этих методов. В частности, еще в 2016 году в Иркутске появилось несколько странных персонажей из Московской области, которые неожиданно начали подавать судебные иски на журналистов из лагеря, оппозиционного губернатору. Есть все основания полагать, что эти люди также входят в секту, у которой, как известно, нет границ - зато есть железная дисциплина.

Немного о самой секте.

Не так давно психолингвистическая экспертиза специалистов в области психиатрии, психологии и социологии, изъятой в ходе проверки прокуратурой таможней литературы и аудио- и видеоматериалов, выявила наличие идей, оправдывающих насилие как таковое, в том числе способы противодействия критикам саентологии, а также скрытые призывы к социальной и религиозной розни, призывы к воспрепятствованию законной деятельности государственных органов, совершению преступлений по мотивам идеологической и религиозной ненависти.

При обыске в Московской церкви саентологии были обнаружены незаконно установленные предметы системы аудио-видео-контроля, состоящей из акустических микрофонов и видеокамер, относящихся к категории специальных технических средств, предназначенных для негласного получения информации. Попросту говоря, саентологи занимались профессиональным шпионажем. Через некоторое время были проведены обыски в саентологическом центре в Подмоскowie, во время которых были обнаружены многочисленные скрытые камеры видеонаблюдения, диктофоны и другая записывающая техника, а также изъяты документы, которые свидетельствуют о финансовых махинациях со стороны высокопоставленных саентологов, по факту которых были возбуждены уголовные дела по **статьям 138.1 и 282 УК РФ**.

В Иркутской области такие обыски не проводились, хотя распространение секты саентологии в Прибайкалье имеет достаточно широкое. О секте мало знают, так как в ее сети попадают обычно обеспеченные люди, депутаты и политики. Сама секте действует в обстановке строжайшей секретности. Уровень зомбирования внутри секты достаточно высок - неопиты не только финансируют деятельность организации, но и активно вовлекают в нее своих друзей и родственников.

Не исключено, что отсутствие расследования в отношении иркутского отделения секты сознательно «тормозится» теми членами секты, которые занимают ключевые посты в регионе. В этом случае, однако,

следует задать вопрос - на кого они работают. Ведь штаб-квартира саентологов располагается в США, где в секту входят сенаторы, губернаторы и ближайшее окружение президента.

В этом свете откровенно бредовые затеи, исходящие от губернатора и его окружения, наподобие «пятилеток» и «госплана», выглядят совсем по-другому. То, что кажется коммунистическими фантазиями губернатора, на самом деле может оказаться большим экономическим экспериментом. Кто за ним стоит - это вопрос к правоохранительным органам.

Автор: Максим Бакулев © Babr24 РАССЛЕДОВАНИЯ, РЕЛИГИЯ, ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 👁 66440
05.03.2019, 09:33 📌 2136

URL: <https://babr24.com/?ADE=186578> Bytes: 5674 / 5473 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Максим Бакулев**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **3436** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)